
Схема анализа контрольной работы 

1) Вид работы 

2) Дата 

2) Предмет 

3) Класс 

4) Учитель  

4) Тема, время на выполнение 

5) Цель и критерии оценивания 

6) Общие результаты 

 

 
Кол-во 

учащихся 
по списку 

 

Кол-во 
учащихся, 
выполнявших 
работу 

 

Кол-во учащихся, 
получивших 

отметку 

 % 
успеваемос

ти 

Уровень 
подготовки 

Эффективн
ость 

уровня 
обученност

и 

Качество 
знаний 

«5» «4» «3» «2» 

         

7) Типичные ошибки  

№  Выполнили верно Типичные ошибки 

Кол-во учащихся % от числа 

учащихся, 

выполнявших 

работу 
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№ п/п Фамилия, имя обучающегося Оценка за работу 
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2   
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12   

13   

14   
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8)  Положительные результаты  

 

 

 

 

9)  Предполагаемая работа для улучшения результативности.( План действий учителя) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10) Дата составления, подпись учителя 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Памятка для учителя, как вычисляются показатели: 

Эффективность уровня обученности (%) = 

=
1

(5) 0,64 (4) 0,36 (3) 0,14 (2) 0,07 ( )к к к к к н

N

       
, где 

к(5)- число учащихся, получивших отметку «5», 

к(4)- число учащихся, получивших отметку «4», 

к(3)- число учащихся, получивших отметку «3», 

к(2)- число учащихся, получивших отметку «2», 

к(н)- число учащихся, отсутствовавших на уроке, 

N – число учащихся, которые присутствовали, 

N1- число учащихся по списку за минусом индивидуально обучающихся. 

 

Показатель эффективности обученностив % Уровень обученности 

16-36 низкий 

36-64 средний 

64-100 высокий 

 

Уровень подготовки =
(5) 5 (4) 4 (3) 3 (2) 2к к к к

N

      
 

Качество знаний =
(5) (4)

100%
к к

N


  

Процент успеваемости=
(5) (4) (3)

100%
к к к

N

 
  

 


